

一份档案,规避60万贷款风险

骗取银行贷款不承认,一份行政处罚揭穿谎言

本报11月7日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 孙国金 沈彦艳)青州一男子王某向银行借钱后无力偿还潜逃,10月份被逮捕归案,但否认骗取贷款,一份工商部门的无照经营食品的行政处罚档案,拆穿了王某的谎言。7日,面对证据,王某只得认罪。

1997年,王某从事食品加工销售业务,因为资金周转困难,需要向银行贷款,可是当时银行办理经营性贷款业务,必须由当事人提供工商部门核

发的营业执照,而王某属于无照经营,根本没有办理营业执照,王某决定铤而走险,找人伪造了一张营业执照后,骗取了银行60万元的贷款。后来,由于王某经营不善,很快债台高筑,银行贷款也无力归还,银行以骗取贷款为由将王某告至公安经侦部门,王某只得潜逃至外地。

2011年10月份,在外漂泊的王某以为可能不会追究了,便偷偷跑了回来,可没想到他刚回来不久,就被经侦人员逮

捕归案。在审讯时,王某狡辩称自己当年是合法经营,并且办理了工商营业执照,不是骗取贷款。为了调查取证,经侦人员来到了青州市工商局。

经过工商部门档案管理人员的查询发现,王某非但没有办理过营业执照的登记注册,反而在1997年有过一次从事无照经营食品的行政处罚。由于工商部门取消了对执法案卷的销毁规定,保留的这份案卷为公安部门提供了强有力的证据。在铁证面前,王某只得认

罪伏法。

青州市工商局工作人员介绍,工商部门的一般执法案卷属于短期保存的档案,这类档案达到规定年限后是准予销毁的,但是青州市工商局一直重视对该类案卷的保管,取消了对该类案卷的销毁规定,11月3日,青州市工商局昭德、王母宫两处工商所顺利通过省级档案验收评审,成为省一级档案室。王某的这宗案卷就作为“呈堂供词”,为银行规避了60万元的贷款风险。

酒后打伤同事

他是“李小龙”?

本报11月7日热线消息(通讯员 杨勇)自幼崇拜李小龙的诸城男子许某,酒后将同事面部打伤。4日,因涉嫌故意伤害罪,被诸城市公安局取保候审。

25岁男子许某自幼酷爱武术,心中偶像是国际影视功夫巨星李小龙,对李小龙的经典动作都模仿得有模有样。10月30日13时左右,许某与同事几人在饭店喝了3斤白酒后步行回厂上班,恰好遇到同事臧某骑电动车从身边路过。

许某突发奇想,想跟臧某开个玩笑,便对着臧某做出了李小龙的一个经典动作“横身侧踢”,并念出了李小龙的那句经典台词“啊,倒!”许某一个起跳,谁想酒后失准,一脚将臧某的电动车筐踢瘪了。

同事臧某顿时恼怒,责骂并推搡许某,两人继而厮打起来,许某凭借着自己平日模仿李小龙练习的功底,一拳打在臧某脸上,将臧某打伤。

经法医鉴定,臧某面部损伤致左眼眶内壁骨折,左鼻骨粉碎性骨折。7日,臧某仍在医院接受治疗。许某醒酒后,后悔不已。



“拦路虎”

6日,在潍坊市圣瞳巷南头,十几根捆在一起的电缆垂落下来,挡在人行道上。据附近的居民介绍,这根电线垂在这里已经有很长的时间了,一直也没有人来处理,晚上光线不好的时候给行人造成很大的不便。

本报记者 孙国祥 摄影报道

风行·睿智 风行汽车

庆祝山东风行汽车销量过万

油耗越低升我买单

新睿智2011款 跃值上市

节油总冠军·商务车普及者

风行团购销售奖励购车基金等优惠——11月12日携手太平洋汽车网

更低能耗,更高性价比! 新睿智2011款,全面推动个人商务进入MPV时代。

对于众多商务人士来说,选择一款节能环保,又能提升商务形象的个人商务车才是最佳选择。新睿智2011款隆重上市,8.48万起,个人商务MPV最佳选择,全新系列2011款,搭载三菱技术MIVEC引擎,可变气门正时,144匹最大功率,百公里油耗仅4.8升,百公里加速只需10.94秒,让您在商务场合,游刃有余,尽显风采,让您的个人商务MPV时代,更多惊喜,更多期待,更多选择。

MPV

潍坊东虹风行4S店 地址:潍州路288号(金泰乐超市北200米) 预约热线:0536-8812199

55寸智能 3D液晶电视

港澳4天3夜

百大雪铁龙 2011款世嘉感恩盛典

东风雪铁龙 C-Quatre 世嘉

型·动如我 演绎激情人生

法国进口C4轿跑1.6T 40000元现金大回馈! 购车再赠港澳双人游!

到店有礼! 试驾有礼! 订购世嘉车系再享三重礼!

- 一重礼:赠价值10000元,索尼55寸智能3D液晶电视。
- 二重礼:赠香港澳门4天3夜双人游。
- 三重礼:公司购车在享受最高优惠的同时再赠1000元优惠。

CREATIVE TECHNOLOGIE 人性化 创领世界

东风雪铁龙 百大雪铁龙4S专营店 7363969 400-6696-212